

Brassói Ujjlap előfizetési árai:  
 Helyben: Vidékre:  
 egész évre K 12.— K 14.40  
 félévre " 6.— " 7.20  
 negyedévre " 3.— " 3.60  
 egy órára " 1.— " 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

# BRASSÓI UJLAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :- :- délután 6 órakor :- :-

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám. Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.  
 TELEFON: 5-15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.  
 Felelős szerkesztő: SALATI FERENC.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA  
 Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5-15

## A kárpáti harcok és a bukovinai helyzet

(Budapesti tudósítónktól) Besztercéről táviratozzák hogy a Kárpátokban az általános helyzet nem változott.

Jakobani előtt a már ismert vonalon változatlanul folyik a harc. Az oroszok kilencedik napja, hogy egy lépést sem tehetnek előre.

Merán gróf, Bukovina tartományi főnöke Besztercére

érkezett és Bethlen főispánnak megköszönte a hatóságoknak és a közönségnek támogatását, amivel a menekülteket ellátták.

Bukovinában különben az oroszok nem támadnak, a helyzet a régi. Itt is nagy hózivatarok vannak, amik a hadműveleteket erősen gátolják.

## Megállt az orosz offenzíva

(Budapesti tudósítónktól.) Koppenhágából táviratozzák, hogy az orosz fővárosban nagy izgatottságot kelt az orosz offenzíva szünetelése. Napról-nap-

ra nagyon sok katonavonatot érkezik Pétterrára tele sebesültekkel. Bebizonyosodott: az orosz offenzíva csaknem az egész vonalon megállt.

## A lengyelországi helyzet

(Budapesti tudósítónktól.) A Frankfurter Zeitung jelenti, hogy a Visztulánál a Bzuránál, valamint a Pilicánál a szövetségesek csapatainak of-

fenzívája egyre erőteljesebb lesz. Az egész vonalon ágyuharc folyik. A Sucha szakaszon a németek előrenyomulása folyton tart.

## A bukovinai csaták

(Budapesti tudósítónktól) Besztercéről jelentik, hogy Bukovina déli részeiben csak jelentéktelen csatározások folynak. Az oroszok előrenyomulása megakadt.

## A kárpáti harcok

(Budapesti tudósítónktól.) Ungmege északi határán a megvert orosz csapatokat csapataink megtámadták és az orosz elővédet visszanyomták. Az Ung völgyében az ágyuharc orosz részről már nagyon lanyha.

(Budapesti tudósítónktól.) A sajtóhadiszállásról jelentik: Igen valószínű, hogy az oroszok néhány nap alatt kény-

telenek lesznek az országból végleg kitaradni annál is inkább, mert úgy Galicia nyugati felében, mint Lengyelországban a nagy német offenzíva következtében igen válságos a helyzetük. A kisebb csetepaték csak arra szolgálhatnak, hogy a kárpáti főeregek zavartalanul vonulhassanak vissza.

## A törökök elsüllyesztettek egy francia tengeralattjárót

(Budapesti tudósítónktól) Konstantinápolyból táviratozzák január 16-iki kelettel: A főhadiszállás jelenti, hogy a Dardanellák bejáratához egy francia tengeralattjáró naszád közeledni próbált.

A török tüzérség a francia tengeralattjárót elsüllyesztette. A legénység egy részét megmentették.

## Az oroszok vesztesége a Dunajec-Nida vonalon

(Budapesti tudósítónktól.) Grácból táviratozzák: A Grázer Tagespost jelenti, hogy az oroszok vesztesége a Dunajec-Bialla-Nida vonalon december közepétől 30.000 halott és sebesült.

## A király

A bécsi Die Zeit királyunk napi beosztásáról és munkabírásáról a következőket következőket közli:

— konstatálható, hogy a király szellemileg és testileg nemcsak egészségesebb, mint a legutolsó három esztendőben, hanem okvetlenül hangsúlyozni kell azt is, hogy egy évtized óta nem végzett annyi munkát és nem mutatott olyan munkakedvet, mint most. A király reggel nagyon korán kel fel — hajnali négy órakor már íróasztala mellett ül — az éj folyamán beérkezett táviratokat ilyenkor már dolgozó asztalán találja. Az iralkodó legutóbb elrendelte, hogy a különösen fontos sürgönyök érkezése után ne várjanak reggelig, hanem az éj folyamán bármikor, még pedig pedig a jelentősegteljesbb hírek érkezése után azonnal keltsék fel.

A katonai viszonyoknak és személyiségeknek az a csodálatos ismerete, amely ő felségéről köz tudomásu, sohasem mutatkozott oly tisztán, mint a háboru napjaiban. A hadsereg vezető állásaiban bekövetkezett változások és kinevezések egyes-egyedül az uralkodó kezdeményezésére vezetőndők vissza. és bár az uralkodó

napi munkája rengeteg, még sincs meglegedye vele, hanem egyre többet és többet szeretne dolgozni. A királynak hosszabb idő óta el kellett állnia attól a látogatástól, amelyet 1867 óta minden évben Magyarországon tett; az uralkodó ezért szilárdul elhatározta, hogy a tavaszi szép idő beáltável okvetlenül Budapestre utazik.

Az összes méltóságok, akiknek az utolsó órákban alkalmuk volt Schönbrunban megjeleniök. fáradhatatlanok annak az energiának a dicséretében, amelyet a király tanusit. A király ugyanis rendkívül érdeklődik az összes látszólag nem is fontos kérdések iránt és a katonai ügyek mellett nemcsak a külső, de a belső politika problémái is foglalkoztatják. Az uralkodó nem mulaszt el egyetlen alkalmat sem, hogy a parlamenti férfiak hazafias magatartása és a katonák hőstettei fölött leamagassabb elismerését nyilvánítsa. Viszont kifogásait sem hallgatja el és oly fiatalos temperamentummal viselkedik, hogy senki sem sejtene benne a nyolcvannégyéves aggastyánt.

# Barthelmie György műszerész

Telefon 380.

BRASSÓ, Kapu-utca 41.

Telefon 380

Első különlegességi üzlet műszerek- és az összes hozzávaló alkatrészekben. ::



Finom műszerész műhely. Szabadalom modellek kidolgozása. ::

Gramofonlemezek a legnagyobb választékban.

## Kérés katonáink érdekében

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Hugyák Tádé a 24 honvéd gye. 4-ik hadtápszászlóalj 4-ik századának parancsnoka ez uton kér katonáinak meleg ruhát. Felváltva viselik katonái azt a pár meleg ruhát, amit karácsonykor kaptak, holott nap-nap után reggeltől másnap reggelig tesznek szolgálatot irtóztató szél és viharban, nemkülönbön borzasztó hidegben.

Szeretettel felkéri mindazokat, akik katonáink sorsát szívükön viselik, küldjék le adományait Hugyák Tádénéhoz Kut-utca 17 sz. a. aki szívesen továbbítja az adományokat. Kétszer ad, aki gyoisan ad.

A század parancsnok kéréséhez mi is csatlakozunk és kérve kérjük olvasó közönségünket, hallgassák meg a 4-ik hadtápszászlóalj 4-ik századának kérését. Melegebb ruha minden háznál akad, küldjük le ezt fenti címre. A jó Isten is megáld érte.

## A részvénytársaságok közgyűlése

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A hivatalos lap mai száma közli Tisza István gróf miniszterelnök rendeletét, mellyel arra az esetre, ha a részvénytársaságok és szövetkezetek közgyűlésének megtartására az alapszabályok szerint a jelenlegi rendkívüli viszonyokhoz mérten kellő idő nem áll rendelkezésre, a közgyűlés idejének kitolását teszi lehetővé.

A rendeletileg szabályozott kérdésekkel kapcsolatban megfontolás tárgya volt az is, hogy a pénzügyi részéről ezuttal kifizethető osztalék a fennálló moratóriumra való tekintettel, amelynek következtében a pénzügyi részről elhelyezett betétek kifizetése csak korlátolt mértékben követelhető, az utolsó üzleti esztendő osztalékának bizonyos hányadára korlátozassék-e. A kormány rendeletében a kérdés eldöntését egyelőre függőben hagyta.

## A Magyar Kaszinó közgyűlése

A „Brassói Ujlap” tudósítójától

A Brassói Magyar Kaszinó január hó 31-én délután 3 órakor tartja saját helyiségében 54-ik évi rendes közgyűlését.

A közgyűlés tárgysorozata a következő: A gyűlés megnyitása. Titkári jelentés a lefolyt évi működésről. Háznagy, pénztáros és könyvtáros jelentése. A lefolyt évi számadásra vonatkozó számvizsgálait jelentés és megfelelő intézkedés. A számadások a kaszinó helyiségén megtekinthetők. A választmány által bemutatott jövő évi költségvetés végleges megállapítása.

Indítványok tárgyalása (A tagok által beadott Indítványok a közgyűlésen csak akkor tárgyalhatók, ha legalább 24 órával a közgyűlés tartása előtt az igazgatóhoz írásban beadattak. Alapsz. 31. §) Választások: Választmányi tag választása. (Választási jogukat csak azon rendes tagok gyakorolhatják, kik a megelőző évi tagsági díjat megfizették, valamint csakis azok választhatók. Alpsz. 16 §.)

## HIREK

### Egyházi élet

Viszkereszt után II. Vasárnap. (Január 17.)

Szt. Evángélium. Ján. II. I-II. Menyegző Ión galileai Kánában.

Szt. miséka plebánia templomban. Csendes szt. misék: 6, 7, 8, 9. és 1/2 12 ó. Délelőtt 10 ó. szt. beszéd (magyar), énekes szt. mise. Délután 5 ó. keresztény tanítás, litánia áldással.

A nővérek kápolnájában. Délelőtt 9 ó. szt. mise.

A Szt. János templomban. Délelőtt 10 ó. szt. beszéd, énekes szt. mise. Délután litánia áldással.

A jövő hét naptára. Hétfőn: Piroška vértanu, kedden: Kanut hitvalló, szerdán: Fábán és Sebestyén vértanuk, csütörtökön: Ágnes vértanu, pénteken: Vince vértanu, szombaton: B. A. eljegyz.

A plebánia templomban minden reggel 6 és 7 ó. csendes szt. mise. Este 7 ó. ima a hazáért.

Kinevezés. Apátplebánosunk öccse, ki a déli harctéren harcol a 12 gy. e. 4-ik zászlóaljában a harctéren soron kívül kapitány lett. Gratulálunk.

Az alispán szabadsága. Jekelius Ágost, Brassó megye alispánja két hónapi szabadságra Arkóba utazik.

Lábadozó betegek érdekében. A helybeli honvéd ezred pótzászlóalj parancsnoksága dicséretre és követésre méltó átiratban fordult a helyb. r. kath. plebánia hivatalhoz. A zászlóalj parancsnokság a lábadozó betegek számára külön sz. misét és sz. beszédet kér. A plebániai hivatal örömmel teljesítette a hatóság kérését és a keddi napon jelölte ki a lábadozó betegeknek. Ezentul tehát minden kedden reggel 8 ó. Jézus szive óltárán sz. misét tartanak, utána pedig alkalmi beszédet intéznek a szegény lábadozó hőseinkhez. Különben is a kolostor-utcai pleb. templomban minden vasár és ünnep napon d. e. 8 ó. tartanak a katonáknak külön sz. misét és alkalmi beszédet. Ezt azért teszik, hogy ne zavarják meg, a hívek ájtatosságait és viszont a hívek is legyenek tapintatosak, és ne zavarják katonáink Istentiszteletét.

Halálozás. Özv. Dendyuk Rudolfné sz. Eichler Elizabeth e hó. 15-én rövid, súlyos szenvedés után elhunyt. Temetése 17-én vasárnap d. u. fél négy órakor lesz a Románteplom-utca 17 sz. alatti gyászházból a bolonyai róm. kath. temetőbe.

Németország és Romániába utazók figyelmébe. Utlevélhez szükséges fényképek hivatalosan előírt kivitelben Lang Henrik fényképzési műtermében Kapu utca 52 sz. a. 24 órán belül készülnek.

Kenyeres Pál nemessége. A belügyminiszter ma megküldte Brassó vármegye alispáni hivatalának idősb Kenyeres Pál fiának, Kenyeres Kálmánnak nemesség-megerősítéséről és igazolásáról szóló címeres iratot. Ebben elismerte a belügyminiszter, hogy Kenyeres Kálmán abból a családból származik, amely nemességét III. Ferdinánd királytól 1654-ben, október 10-én nyerte. A belügyminiszter Kenyeres Kálmánnak 1914 december 14-én új nemességi igazoló levelet állított ki.

Házmeztért és kisegítő sekrestyést keresek. Arravaló jelentkezék a plebánia hivatalban. (Kolostor utca 23) hétköznapokon d. e. 10-12 ó. Előnyben részesül oly mesterember, aki otthon dolgozik és a templomot szereti.

Apolló Bió mősora szombaton és vasárnap. Cigány élet, term. felv. — A Ghettaleányai dráma 3 felv. — Férfi uram kikapós, humoros — A zanya, dráma. — A karja a leányomat? vigjáték. — A felismerés, életkép. — Hétfőn nincs előadás. — Kedden és szerdán Nordisk-est.

## A világháború története

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

### A monarchia és Németország háborúja Oroszországgal

Németország augusztus 2-án üzent meg a háborút Oroszországnak és a hadüzenet napján megkezdődtek Kelet- és Nyugat Poroszország határán az apróbb csatározások az orosz határőrökkel. Ugyanez történik a galíciai határon augusztus 5-én, mely napon Ausztria-Magyarország megüzente Oroszországnak a háborút.

A monarchiára az előre megállapított terv ezerint a háború első részében az a feladat várt, hogy magához rántsa, lekösse és feltartsa az orosz erőket mindaddig, amíg Németország végez nyugaton a belgákkal, franciákkal és angolokkal, akik ellen szövetségünk erejének javát felvonultatta.

### Krasznik, Komaroc Zamoscz

A feladatnak Ausztria-Magyarország derekasan megfelelt. Danki tábornok hadserege augusztus végén Lublintonál alig pár kilométerre állott és Kraszniknál fényes győzelmet aratott az oroszokon. Auffenberg ezidőtájt Zamoscz-Tiszovczénél viaskodott az oroszokkal, ahol az ellenség centrumát megverte, sok oroszot foglyul ejtett és közel 200 ágyut zsákmányolt.

Ezek a győzelmek azonban teljesen kihasználhatók, mert az ellenség rengeteg erőt vonultat fel, úgy Danki, mint Auffenberg ellen. Ez tette szükségessé hogy csapatunk visszavonuljanak és keovezőbb terepszakaszokon csoportosuljanak.

Szeptember 5-én rendelte el a hadvezetőség Lemberg kiürítését, aminek megtörténte után csapatunk Lembergől nyugatra helyezkedtek el. Az elhelyezkedés zavartalanul történt és csapatunk már szeptember 9-én új offenzívát kezdhettek.

### A grodeki csata

Az új ütközet Grodek körül Lembergől délnyugatra volt. A Hucsva-meuti győzelem által teremtett hadihelyzet lehetővé tette, hogy a Kelet-Galiciába benyomult igen erős ellenség ellentámadásába menjünk át. Felismerve annak szükségét, hogy a Lembergől keletre vívott harcok után visszavonult seregünk támogattassék. A Komarowná, győzött sereg parancsot kapott, hogy a megvert ellenséggel szemben rövid üldözés után csak alárendeltebb erőket hagyjon vissza, a zömét pedig a Narol-Uhnov közti területen eddig előnyomulási vonalával majdnem ellenkező irányban Lemberg felé csoportosítsa. Ez már szeptember negyedikén meg is történt.

## Az iskolák a katonákért

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A brassóvármegyei tanintézetünk a múlt évi december hó 31-ig a következő adományokkal járultak hozzá a háboru költségeihez, a hadbavonultak családjainak a hadbavonult katonák és a sebesült katonák segélyezéséhez.

1.) Az áll. polgári, az áll. elemi iskolák és a cukorgyári magán iskola és a kir. tanfelügyelőség személyzete összesen 63.950 K-t jegyzett a hadikölcsönre (ebből 12.000 K. alapítványi tőke) A hadbavonultak családtagjai részére 3916 K-t gyűjtöttek és erre a célra a háboru időtartamára havi 222 K-t ajánlottak meg. A tanítónők és leány növendékek 1180 drb. hősapkát, 500 pár érmelegítőt készítettek, 3998 K. értékben. Az állami iskolák készítettek továbbá ruhaneműt 2958 K. és gyűjtöttek ételneműt 2881 K. értékben.

A tanuló gyermekek 840 K. 48 f-t gyűjtöttek a harcban álló katonák karácsonyi megajándékozására.

A megjelölt iskolák és a kir. tanfelügyelőség összes hozzájárulása 77.653 K. 48a.-t tesz.

2.) A róm. kath. iskolák a hadikölcsönre 1700 K-t jegyeztek, a hadbavonultak családtagjainak 253 K. 30 f-t és a harcban álló katonáknak karácsonyi megajándékozására 918 K. 62 f-t gyűjtöttek. Készítettek 1000 drb. hősapkát és 3000 pár érmelegítőt 6000 K. értékben, készítettek még különböző ruhaneműket 1000 K. értékben és gyűjtöttek 1730 K. értékű ételneműt.

A róm. kath. iskolák hozzájárulásának összértéke: 11.001 K. 92 f-t, tesz.

3.) A gör. kel. iskolák tanítói a hadikölcsönre 400 koronát jegyeztek. A katonák családtagjai részére 1224 K. 20 f-t, a katonák karácsonyi ajándékára pedig 340 K. 60 f-t gyűjtöttek. Készítettek hősapkát, érmelegítőt és különböző ruhaneműket 1978 korona értékben. Gyűjtöttek 304 K. értékű ételneműt.

A gör. kel. iskolák hozzájárulása összesen 4281 K. 80 f. értéket tesz.

4.) Az ág. ev. hitv. ev. (szász) iskolák részéről csak a holtövényi iskolától kaptam idevonatkozó adatokat, azért az ág. hitv. evang. iskoláknak mily módon történt hozzájárulásáról számot nem adhatok. Egyedül a katonáknak karácsonyi megajándékozására vonatkozólag kaptam az összes ág. ev. iskolákat magában foglaló adatot. Eszerint az ág. ev. iskolák erre a célra 1259 k. 60 f-t gyűjtöttek.

A holtövényi ág. ev. iskola tanítói 1100 koronát jegyeztek a

hadikölcsönre és az iskola a hadbavonultaknak összesen 539 K. értékű ruhaneműt gyűjtött.

Az összes iskolák együttvéve 68 150 k-t jegyeztek a hadikölcsönre; gyűjtöttek a hadbavonultak családtagjainak 4619 k. 50 fill. és ugyanerre a célra a háboru egész időtartamára minden hónapban 234 k-t küldenek; gyűjtöttek a katonák karácsonyfájára 2659 k. 25 f-t; készítettek 2236 drb. hősapkát és 3658 pár érmelegítőt összesen 10.366 kor. értékben; készítettek végül 5831 K. értékben különféle ruhanemű-

ket és gyűjtöttek 4025 K. értékű ételneműt.

Ha figyelembe vesszük, hogy a részletesen felsorolt adományok, a bizonyára igen jelentékeny ág. ev. iskolai hozzájárulás nélkül kicsiny népességű vármegyékben közel 100.000 korona értéket tesznek, úgy kétségtelen, hogy népiskoláink, a tanítók és a tanuló gyermekek felekezeti és nemzeti-ségi különbség nélkül hazafias egyetértéssel és a legnagyobb elismerést érdemlő áldozatkészséggel járultak hozzá a háboru in-ségeinek enyhítéséhez.

## A magyar népfelkelők

Zengjen a dal az öreg népfelkelőkről, mert ha most győz a magyar — és renddöntetlen hitünk, hogy győzni fog, — abban fényes részük van nekik, kikről keveset beszél a hír. Az egész világ ekhózik a honvéd névtől, ellenségünk és barátunk egyaránt magasztalja a honvédek hősi voltát, rettentő rohamát, a háboru minden szenvedésének türelmes és méltóságos viselését. A magyar népfelkelőkről ritkábban beszélnek, vagy olyasféle módon, mintha valami alsóbbrendű katonaság lenne. Pedig vitézségben és halál-megvetésben egyenlő rangu a többivel.

A honvéd nép dicsősége egyaránt ragyog népfelkelőinkre is. Hogy egyetlen népfelkelő ezred a háborunak miféle vtharain és harcain törte át magát, mindig becsülettel és diadallal, arról képet ad egy népfelkelőnek hozzánk írt levele. melyet ezekben ismertetünk.

— **A u g u s z t u s 24-én**, mint Dankl tartaléka, vonultunk át a goscieradov-krasz-niki csataterén. Augusztus 27-én Ksiarnál — Lublintól 22 kilométerre nyugatra. — kaptuk a tűzkeresztiséget. **A u g u s z t u s 28-tól szeptember 8-ig** verekedtünk Adelina—Osinyimad Chodelnél tehát kerek tizenhárom napig védünk egy pozíciót háromszoros tulerővel szemben. A lublini visszavonuláskor állandó utóvédjei voltunk a . . . féle divízióknak s naponkint verekedve vonultunk vissza szeptember 22-ig Boleszlávig In-

nen Borosovára rohantunk. előrsre a Visztulához s öt napon át meghiusítottuk az oroszok hidverő kísérleteit.

**O k t ó b e r 3-án** újra előre! Előbb a Szencsin-Sandomierz, majd a Sandomierz Ostrovice, végül az Ostrovice-Vahucki műutakat biztosítottuk taktikailag, naponként a nyugtalanító kozákokra vadászva. Majd vissza a . . . országuton W . . . . . elé. Sácásás napokig. Innen a . . . . . határ felé és végül **Z . . . . .**-nél újra szembe kerülve a muszkákkal.

**N o v e m b e r 17-én** kezdődött a tánc. 20-án kaptuk a parancsot. „Die Anhöhen von P . . . . . müssen genommen werden, stb.“ Így hangzott a parancs és mi jóvérű székely legények mentünk előre. Pipával a szánkba rohantuk, rohamról-rohamra, **n o v e m b e r 23-án** a magaslatokon a mi tábor-tüzeinknél melengettük a majdnem lefagyott tagjainkat, öreg népfelkelők. A magaslatok elfoglaltattak. 24-én századunk már csak 76 emberből állott (17-én 268 volt.) Én magam, sajnos, 21-én megsebesültem, századom összes tisztjei szintén. Im-már másodszer lepaadtunk. Először szeptember 7-én, mikor 94-en maradtunk. Át-estünk vérhason, kolerán.

Századunknak november 20-ig öt vitézségi érme volt, azóta valószínűleg még néhányat szereztek. **S** ellenségeink? Parancsban tudatták, hogy a híres kaukázusi gárdaezred áll velünk szemben híres bajonet vivők. Mit használt a tudományuk a puska-

tussal szemben? Puska-tal vertük agyon a jól, szabályszerűen védekező bajonet vivőkat az öreg 36-42 éves hat-nyolc gyerekes család-apák.

Ez adatok után senkinek sincs joga többé bármely más magyar katonánál alábbvaló harcosnak tekinteni a magyar népfelkelőket, a kikeről különben is avatott emberektől tudjuk, hogy az óriás csatamezők minden pontján fényesen megállták helyüket.

## A Vörös Kereszt hangversenye

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Thomán István zongoraművész és Thomán Istvánné hangverseny énekesnő estélye ma leső a Honterus-gimnáziumban. A jegyek nagy része már elővételben elfogyott és jegyeket most már csak este a pénztárnál lehet kapni.

Ugy értesülünk, hogy a jegyek nagyon keresettek voltak, amiből az is következik, hogy az estély jövedelme nagy részben fog támogatást adni a brassói Vörös Keresztnek A jegyek 3, 2 és 1 korona árban kaphatók.

## Sebesültek névsora

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

### Tűzérkaszárnya

Adamfi László 2 gye. 1 sz. gyalogos. Bartos Száva 2 gye. 7 sz. gyalogos. Boros János 2 gye. 4 sz. gyalogos. Drangan István 2 gye. 3 sz. gyalogos. Deszke Dániel 24 hgye. 3 sz. honvéd. Diennes Oszkár dr. 24 hgye. 2 sz. hadnagy. Dombi Mihály 2 gye. 4 sz. gyalogos.

Esztán Lázár 2 gye. 7 sz. gyalogos. Fülöp Lázár 2 gye. 3 sz. gyalogos. Gyöngyösi Pál 2 gye. 7 sz. szak. vez. Imecs István 2 gye. 2 sz. gyalogos. Józsi János 24 hgye. 2 sz. honvéd. Krecsu János 24 hgye. 3 sz. honvéd.

Müller Mihály 24 hgye. 2 sz. káplár. Nemes Zsigmond 2 gye. 1 sz. gyalogos. Ohris Miklós 24 hgye. 3 sz. honvéd. Pál Zsigmond 2 gye. 1 sz. szak. vez. Radler Mihály 2 gye. 1 sz. gyalogos. Retegi Ferenc 24 hgye. 3 sz. honvéd.

Brassói posztó, divat- és kötött-szővetáru gyárak

## Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

**Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból!**

Mindennemű uri divatszöveteket, női costüm-szőveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyeget, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Kizárólag saját gyártmány!

Elsőrangú minőség!

Raktár: Brassó,  
Ferenc József-tér.

Dr. DEPNER-FÉLE

## SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti  
— — — és női betegeknek.

Prospektust küld a vezetőorvos:

### DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507

Hirdetéseket felvesz  
a kiadóhivatal

**FIGYELEM!!**

# Névjegyek

legszebb kivitelben, legolcsóbb árak mellett, kívánatra azonnal készülnek

**ÉGETŐ TESTVÉREK**

könyvnyomdai műintézetében

BRASSÓ, KAPU-UTCA 50. SZÁM

TELEFON: 5-15 (INTERURBÁN)

